YpoOK no teme «M
anrebpaunuec
CJ10)XK




Llenb ypoka:
PACCMOTpPETL elle oANH cnocob pelleHus
CUCTEM YpaBHEHUN U BbIpaboTaTb
aJIrOPUTM peLleHns Ha npuMmepe
HECNOXHbIX CUNCTEM YpaBHEHUN



MertanpegmMmetHbie YY/:
KOMMYHUKATUBHbIE: 3a4aBaTb BOMPOCHI C
Lenbto nosyyeHns Heobxoammon
MHDoOpMaLUnn ,06MeHNBaTbCA MHEHUSAMU
NOHMMATb MO3MNLINIO OAHOKJ/TACCHUKOB ,B TOM
yucne n OTIMYHYIO OT CBOEW

PeryngatmBHble: NPpUHMMAaTb NO3HaBaTENbHYIO
LleSlb, COXPaHATb ee Npu BbINOJIHEHUN
yyebHbIX AENCTBUWN , COCTaABNATb MjaH U
nocsieaoBaTesIbHOCTb AENCTBUMN.

[lo3HaBaTe/IbHbIE: BbIAENATb U
bopMynnMpoBaTb NO3HABATENbHYIO LENb ,
aHa/IM3nUpoBaTb YC0BUSA U TpeboBaHUS
3a/la4M ,CaMOCTOATENbHO CO34aBaTh
a/IrTOPUTMbl AEATENBHOCTU




a) x+y=17 6) x-6y=8

2X-y=2 -5x+8y=3
B) 3Xx+2y=4 r) x+2y=3
-3x-7y=1 3x+y=11

1.BbinoNHUTE CioXXeHne ypaBHEeHUN;

2. B Kaknx cnydasx B pe3ynbTaTe C/10XeHUS
NOJIYYUINCb YPpaBHEHUA C O4HOWN nNepeMeHHOU
,@ B KAKuUX — Cc AByMA?

3.06bscHUTE, NoYeMy B cy4asix a) u B)
NoJIYYUINCb YPpaBHEHUA C OAHOWN nNepeMeHHOU



a) X-y=5 6) 3x+5y=11
6x-y=9 /x-5y=4

B) 2X+y=16 ) 5x-3y=4
2X+3y=18 5X+2y=-6

1.BbINOSIHNTE BblYUTAHNE YPpaBHEHUN;

2.B KakKux cnyyasax B pe3ysibTaTe BblUUTAHUA

NOSIYYNSIUCb YPaBHEHNS C OAHOWN NepeMeHHON
, @ B KaKnx - c opymsa?

3 O6bsACHWUTE, NoYeMY B c/iydasx a) , B) U r)

NOJTYYUINUCH ypaBHeHMﬂ C O4HOW nepeMeHHom?

4.B Kakmnx cnydasax napbl ypaBHeEHUN HaAAo

CKNnaablBaTb, @ B KAKNUX — BblYMNTaTb, YTOObLI B

pe3ysibTaTe NoJly4ynsiocb ypaBHeHne ¢ oaHOM

nepeMeHHoun?



PewnTtb cncremy ypasHeHunm | 3x+5y=11
2X-5y=4
Bonpochkbl y4yawmmca:

- yNO6HO NN pelwaTb 3Ty CUCTEMY
rpadnyecknMm MeToaoM?

- MEeTOoA0M NOoACTAaHOBKWU?
- @ KaK Mbl MOXXEM MO-ApYromy non YNTb
ypaBHEHMe Cc oAHOW nepeMeHHON? (CNOXUTb
ypaBHEHUS)
Yyalimecs cknagblBatoT YpaBHEHUS U
HaXoAAT NepeMeHHYo X.
- @ KaK Tenepb MOXHO HAaWUTN NEPEMEHHYIO Y?
(B OAHO U3 ypaBHEHUW NOACTABUTD
HanaeHHoe 3HayeHne BMeCcTOo X U pelinTb ero)



BbinosiHAeM 3aaHuUsA
N°13.1(a), 13.3(a),
13.4(a).



1.CnoXXuntb NOYNEeHHO fieBble U NpaBble 4acTu
YpPaBHEHUN CUCTEMbI, €eC/n KO3 PULIMEHTDI
np OAHOW U3 MNepeMeHHblX SABNSAKTCSH
NPOTUBOMOJZIOXHbLIMWN  4YUCIaMUN, WU BbIYECTb,
ecqin OAMHAKOBbLIMMU;

2.Peluntb nmonyumBlieecs ypaBHEHUA C O4HOW
nepemMeHHoOu;

3.lNoacTtaBuThb HaWnaeHHoe 3Ha4YeHune
NepeMeHHOU B 04HO U3 YypaBHEHUN CUCTEMbI U
HaWTWU 3Ha4YeHne BTOPOUN NepemMeHHOou;

4.3anmcaTtb OTBET.




Hee€ 3ajjaHMeE

.2 (B,r), 13.4(s,r), n.13




3. Ynpa>xHeHUA ANA Hor

Llenb: npodunnakTnka 3actosd KpoBU B HUXHUX
KOHeYyHoCTaX (uenecoobpasHa nocne AnnTtesnbHOu
PaboTbl B NOTOXEHUN CUASA U CTOS).

1) «C HOCKa Ha MATKY»: nornepeMeHHo
CTA@HOBMMCS Ha HOCKM, 3aTeEM Ha NATKU (B
NONIOXEHUN CUAS UIN CTOKA).

2) «llarn (cten)»: xoabba Ha MecTe, He OTpblBas
HOCKOB OT rona.

3) «KoJsieHKaMn pucyeMm Kpyr»: npuxmMmaem
KOJIEHU MNOTHO APYr K APYrY, NaAoOHUN pYyK
NoMeLllaeM Ha KOJIeHn 1 BpallaemM UMMu, aenas
Kpyrm cHa4dasna B o4HY CTOPOHY, 3aTeM B APYrYIo.
4) lNpucegaHue.



